

Яркий солнечный день 30 июня 2017 года стал знаменательным в истории Ивановского государственного Политехнического университета. — В этот день состоялось вручение дипломов студентам, которые в год рождения ИВГПУ поступили в Политех и вот теперь — уже специалистами, — вступают в новую, совсем взрослую, жизнь.

По традиции, церемония вручения дипломов происходила на площади Победы. Торжественную часть открыл ректор Р.М. Алоян. Ведущий — заслуженный работник культуры В. Маслов зачитал приветствия от депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Ю. Смирнова, где, в частности, сказано: «Примите искренние поздравления по случаю первого выпуска молодых специалистов в ранге новой формации университета. Высокий профессионализм препода-

ИВГПУ. ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

вателей, внедрение новых проектов в процесс обучения студентов позволяют выпускникам вуза достойно представлять университет не только в России, но и за рубежом», от президента СОЮЗЛЕГПРОМа, члена Общественной Палаты РФ А. Разбродина.

С теплыми напутствиями к выпускникам обратились мэр города В. Шарыпов, председатель городской Думы А. Кузьмичев и председатель комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту О. Федосеева. Затем президент ИВГПУ С. Федосов кратко напомнил историю появления в 1918 году Политехнического института в Ивано-

во-Вознесенске и о большой роли в этом событии первого губернатора нашего города М. Фрунзе.

Вторжественную часть органично вписались песни в исполнении маленьких артистов — участников конкурса «Минута славы: дети ИВГПУ» Арины Алоян и Ани Котовой.

Кульминация торжества — пара взметнувшихся в безоблачное небо белых голубей, которых выпустили проректоры Е. Никифорова и В. Шутенко.

А дальше — волнующие минуты получения дипломов...

**ДОБРОГО ПУТИ ВАМ,
ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!**



«Я НИКАК НЕ МОГЛА ПОВЕРИТЬ, ЧТО ЭТО МОЙ ВЫПУСКНОЙ...»

Для меня выпускной — это праздник! Это тот день, когда все счастливые выпускники собираются на площади и в торжественной обстановке получают дипломы!

На протяжении четырех лет я была свидетелем того, как вуз принимал новых студентов, и как уже в июне мы провожали очередной выпуск. В этот раз настала моя очередь. Было трудно поверить в то, что сегодня все поздравления звучат в честь выпускников моего, Первого набора Политеха!

Я безумно рада, что поступила именно в ИВГПУ и провела здесь свои студенческие годы! Конечно же, они не были бы такими яр-

кими без чуткого руководства университета, а самое главное — без организаций по внеучебной работе! Особенно за эти годы мне стал близок коллектив профкома обучающихся. Было очень приятно и интересно делать совместные мероприятия на благо вуза и города!

Спасибо еще раз всем преподавателям за то, что делились своими знаниями и жизненным опытом! Я уверена, что каждый студент ИВГПУ будет помнить только лучшие моменты, связанные с обучением в самом лучшем вузе города Иваново!

Динара АБДУЛОВА,
выпускница кафедры
МТСМ ТИ ИВГПУ 2017 г.



ПЕРВЫЕ ИЗ САМОГО ПЕРВОГО

27 июня ректор ИВГПУ Р.М. Алоян провел ассамблею для лучших выпускников 2017 года — студентов ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО университета, кто с первого курса был при-

мером для других, был первым в учебе и общественной деятельности.

Теплыми, идущими от самого сердца, словами Роберт Мишаевич напутствовал

студентов, пожелал им так же быть первыми и в труде, высоко нести звание выпускника ИВГПУ.

С приветственным словом к студентам обратились президент ИВГПУ С.В. Федосов, председатель профкома

работников университета Т.Г. Барышева, председатель Молодежной палаты при Ивановской облдуме С.А. Окунев.

Каждому выпускнику Роберт Мишаевич вручил серебряный значок «Вы-

пуск ИВГПУ-2017», Почетную грамоту и памятную книгу. Активисты профкома награждены Почетной грамотой Ивановской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.



НА ВЫСТАВКЕ «СТРОИТЕЛЬСТВО И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»

Как и в прежние годы, экспозиция нашего университета в «Олимпии» пользовалась особой популярностью. Посетителей привлекали красочное оформление, искусно выполненные студентами макеты зданий и сооружений различного назначения и проектные разработки. Не случайно поэтому у столов и стендов ИВГПУ останавливались и губернатор П.А. Коньков, и председатель областной Думы В.В. Смирнов, и глава города В.Н. Шарьпов, и председатель государственной Думы А.А. Хохлов и ивановской областной Думы А.Г. Фомин, заместитель председателя правительства М.Е. Громов. Открывая выставку, Максим Евгеньевич вручил ректору нашего университета Почетную грамоту за активное

участие во всех выставках «Строительство и ЖКХ» и большой личный вклад в повышение качества профильного образования.

Но, понятно, интерес к нашей экспозиции объяснялся еще и тем, что центральной темой выставки был вопрос реализации в регионе федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», который определил Президент РФ В.В. Путин в Послании Федеральному Собранию РФ. И эта тема стала ведущей в экспозиции нашего университета. Студенты Института архитектуры, дизайна и искусств и Института непрерывного профессионального образования представили проекты благоустройства дворовых территорий и мест массового пребывания горожан, оформления «зеленых»

зон Иванова. Губернатор П.А. Коньков вручил директору ИАДИ Н.В. Целовальниковой Благодарственное письмо за успешную деятельность по подготовке студентов.

Ряд студентов Политеха был отмечен дипломами. Диплом 2 степени вручен М. Боброву за эскизный проект благоустройства территории по улице Молодежной в п. Колобово, третье место занял эскизный проект благоустройства части территории кохомского городского парка. Автору проекта А. Цаплевому также вручено Благодарственное письмо Губернатора Ивановской области. Состоялось награждение победителей прошедшего в мае этого года в ИНПО конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».

Только деловыми встречами и круглыми столами выставка не ограничилась. Немало приятных минут доставили ее участникам и гостям выступления победителей конкурса «Минута славы: дети ИВГПУ» Арины Алоян и Даши Масловой, танцевального коллектива, дефиле девушек из Театр-студии модельного искусства ИВГПУ.

Выставка еще раз подтвердила высокий потенциал коллектива нашего вуза и серьезный творческий подход студентов Политеха к вопросам освоения будущих профессий.



Напомним: прошедший недавно в ИВГПУ XX Международный научно-практический форум «SMARTEX-2017» завершился презентацией молодежного фестиваля «Неделя студенческой моды в ИВГПУ».

13 июня состоялась защита дипломных работ выпускников кафедры конструирования швейных изделий. Причем эта защита была вдвойне знаменательной: в нынешнем году кафедра КШИ отмечает свой 20-летний юбилей, а в оценке работ принял участие историк моды, театральный художник, декоратор, почетный член Российской академии художеств, кандидат философских наук Александр Васильев.

«УДАЧИ ВАМ НА НЕЛЕГКОЙ СТЕЗЕ МОДЫ!»

такое пожелание высказал Александр Александрович Васильев.

...Актный зал текстильного института ИВГПУ был полон, зрители заполнили даже балкон. Это были не только родные и друзья выпускников, но и поклонники одного из законодателей отечественной моды А. Васильева, знакомого им по телешоу на первом канале ТВ «Модный приговор».

Дефиле началось. Девушки демонстрировали

одну коллекцию за другой. И каждая вызвала неподдельный восторг зрителей. Но мэтр, комментируя их, не раз с легким юмором несколько остужал пыл зала. К примеру, оценивая красивое элегантное платье со спускающимся на правую руку шлейфом, дав модели, в общем, высокую оценку, заметил, что женщине в таком платье будет очень неудобно что-то взять правой рукой, тем более — на банкете, где надо брать угощения.

А. Васильев особо от-

метил умение студентов использовать в работе специальные компьютерные программы для виртуального моделирования системы «фигура — одежда», что отвечает требованиям времени и активно развивающегося рынка FashionNet.

Замечания и рекомендации мэтра, несомненно, помогут начинающим кутюрье, большинство из которых получили отличную оценку, в их дальнейшей, уже совсем самостоятельной работе.



«ТАКОГО ПРОСТО НЕ БЫВАЕТ!» -

воскликнула зав. кафедрой искусства костюма и текстиля, профессор Н.Г. Мизонова, когда государственная комиссия поставила оценки за выпускные квалификационные работы выпускников этой кафедры. «Не бывает, чтобы все до одного получили только отличную оценку!», — пояснила Наталья Григорьевна. Но государственная комиссия, которую возглавил мэтр отечественной моды Вячеслав Зайцев, решила именно так.

Добавим, что стало доброй традицией участие знаменитого кутюрье на защите дипломных работ этой кафедры, а некоторые ее выпускники работают в Доме моды Вячеслава Зайцева.

Вячеслав Михайлович всегда очень внимательно относится к начинающим модельерам, и многие из них, помня наставления знаменитого мэтра моды,

успешно трудятся сегодня в крупных фирмах и домах моды, причем не только России, но и за рубежом.

Проставляя отметки в зачетных книжках, В. Зайцев высоко оценил все 15 представленных к защите дипломов. По его мнению, особой похвалы заслуживает художественный уровень, коммерческое будущее и интеллектуальная составляющая как



каждого диплома, так и в целом их презентации.

Особенность дипломных работ студентов кафедры — это не только коллекции одежды, но и дизайнерские разработки новых тканей.

«Спасибо Вам за наших детей!», — сказала мама одной из выпускниц Наталье Григорьевне, утвердив этим высокую оценку труда педагогов кафедры.



Ярким фейерверком для счастливиц, что оказались 24 июня на площадке атриума ТРК «Серебряного города», стало закрытие фестиваля «Неделя студенческой моды в ИВГПУ».

Обращаясь со словами благодарности к ректору университета Р.М. Алояну, Глава города В.Н. Шарьпов выразил надежду на продолжение столь замечательного начинания и отметил, что заключительный Гала-показ фестиваля стал украшением Дня российской молодежи в Иванове. Роберту Мишаевичу, проректору ИВГПУ, сотруднику Управления по воспитательной и

ПРОДОЛЖЕНИЮ БЫТЬ!

социальной работе, организовавшем фестиваль, вручены Благодарственные письма Главы города. Почетные дипломы лауреатов фестиваля получили все участники финального Гала-показа.

Дефиле сопровождалось громкими аплодисментами зрителей, многие спешили заснять на телефоны или фотоаппараты наиболее приглянувшиеся модели. Правда, трудно было выбрать что-то лучшее из 18 продемонстрированных коллекций начинающих дизайнеров ИВГПУ

и гостей фестиваля — юных модельеров Ивановского колледжа легкой промышленности, детского коллектива арт-студии «Мираж» ивановского Дворца детского и юношеского творчества и других гостей ИВГПУ.

Изысканные свадебные платья сменялись молодежными хитами, с большой фантазией выполненные зимние наряды перекликались с высокими кокошниками и ярко расшитыми сарафанами в русском народном стиле... Фасоны, краски, ткани, как

в калейдоскопе, сменяли друг друга, нетрадиционный показ моделей, сопровождающийся зажигательными танцами и музыкальными миниатюрами, теплые приветствия представителей руководства университета и города, дипломы и Благодарственные письма главы города и городской Думы, комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту, ректората ИВГПУ, которые вручались участникам форума создавали праздничную атмосферу. И когда прозвучал последний аккорд фестиваля, зрители, обмениваясь мнениями, не спешили расходиться...

